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Поштовани,

са изузетним задовољством позивамо Вас да учествујете у раду Округлог стола који организује Пословни факултет Ваљево и Институт за одрживи развој Пословног факултета ваљево универзитет “Сингидунум”.

Тема округлог стола је “РАЗВОЈ ПРЕДУЗЕТНИШТВА МЛАДИХ И СТУДЕНАТА - ПОСЛОВНИ ИНКУБАТОР НА  ПОСЛОВНОМ ФАКУЛТЕТУ ВАЉЕВО”

Округли сто биће одржан 13. марта, 2015. године, у Сали Пословног факултета Ваљево, Први спрат, Ул. Железничка, 5 са почетком у 12,00 сати.

Циљ округлог стола је провера иницијативе Пословног факултета Ваљево о образовању Пословног инкубатора на Факултету као  и дефинисање јасних позиција у предложеним решењима.

У раду округлог стола учествоваће као панелисти:  Марина Вукобратовић Каран, руководилац групе за тренсфер технологија и иновациони систем Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Сектор за технолошки развој, трансфер технологија и иновациони систем; Др Даница Мићановић, Привредна комора Србије и Гордана Даниловић Грковић, директорка Пословног инкубатора Техничких факултета Београд.

Такође, активни учесници округлог стола биће студенти Пословног факултета Ваљево који  кроз процес образовања који од прве године студирања прати предузетнички ток и тежи изврсности и ефикасности стичу прилику да своју предузетничку иницијативу реализују кроз образовање пословног инкубатора.  

Пословни инкубатор је шанса за развој предузетништва за све малде незапослене који чекају на своје прво запослење и којих у Ваљеву има преко 2.000 лица и чине 25% од укупног броја незапослених у Граду. Истовремено прилика за успешнији развој почетиничких фирми, развој микро предузетништва и омогућавање развоја предузетничких иницијатива за све рањиве групе становништва.

Позивамомо Вас да учествујете у раду Округлог стола и на тај начин подржите иницијативу за образовање Пословног инкубатора на  Пословном факултету Ваљево.

Молимо вас да учешће пријавите на маил: ljmarkovic@singidunum.ac.rs    

Додатне информације: особа за контакт-Љубици Марковић, дир. Института за одрживи развој ПФВ, тел. 064 821 66 13 

Са уважавањем,

ИНСТИТУТ ЗА ОДРЖИВИ РАЗВОЈ                                                   ПОСЛОВНИ ФАКУЛТЕТ ВАЉЕВО

     Љубица Марковић, дир.                                                                              Оливера Николић, декан
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