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Udruženje poslovnih žena “Eve” u partnerstvu sa Institutom za održivi razvoj Poslovnog fakulteta Valjevo, Univerzitet “Singidunum” , kao saradnici na programu podrške ženskom preduzetništvu u Srbiji koji realizuje Udruženje poslovnih žena Srbije kroz “Speakers Program” koji je podržan od strane Američke ambasade u Srbiji, organizuju jednodnevnu motivacionu radionicu.

Pozivamo vas da učestvujete u radu motivacione radionice koja će se održati 15. septembra, 2015.g., u Valjevu, Poslovni fakultet Valjevo, Železnička, 5, Sala na Prvom spratu, sa početkom u 12,00 sati. 

Radionicu vodi: Susan Sarfati, CEO of High Performance Strategies , USA. 

AGENDA

12:00 – 12:10 Pozdravna reč

12:10 – 13:30 Poslovne strategije, lično i profesionalno liderstvo, menadžment strategije,   

                     ostvarivanje poslovnih ciljeva, balans privatnog i poslovnog života

13:30 – 14:00 Pauza za osveženje

14:00 – 15:00 Strategije liderstva u (ženskom) preduzetništvu

15:00 – 16:00 Pitanja i razgovori 

Cilj ovog projekta je promocija preduzetništva kao i osnaživanje i podsticanje inicijativa za pokretanje sopstvenog biznisa.

Radionica je jedan od segmenata projekta podrške preduzetništvu, pre svega ženskom preduzetništvu i njena uloga je da motiviše i inspiriše potencijalne preduzetnike da se odvaže i postanu preduzetnici i osnuju sopstveni biznis.

Radni jezik je engleski, a obezbeđen je i prevodilac koji će pomagati da se radionica realizuje kvalitetno.

Metod rada je interaktivna participacija.

Ukoliko imate potrebu za dodatnim informacijama možete ih dobiti od Ljubice Marković, tel. 064 821 66 13, e-mail: ljmarkovic@gmail.com 
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